

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

新华区交叉互查环境问题

本报讯(记者毛玺玺)“光明路街道按照互查要求,迅速行动,3名检查人员已到岗到位,对曙光街街道李庄新村工地展开排查……”“西高皇街道开始在香山管委会核查‘散乱污’企业……”“中兴路街道人员已经到位,正在排查矿办G地块工地环境问题……”11月28日上午8点,新华区召开“污染防治攻坚战互查活动动员会”,11个镇(街道、

管委会)迅速行动。10点刚过,各镇(街道、管委会)相关负责人便在全区环境攻坚微信群反馈排查到的各项环境问题。为进一步夯实基层环境保护主体责任,该区自10月1日至12月31日开展环境问题互查评比活动,全面排查辖区各类环境突出问题。全区11个镇(街道、管委会)分为东片区和西片区。

包括中兴路街道在内的5个东片区街道办的互查重点是庭院道路整修、卫生保洁保湿、楼道清洗及占道经营、门头装修及有烟烧烤烤等;包括焦店镇在内的6个西片区街道办(管委会)互查重点是“散乱污”“三堆”整治取缔及农村生活垃圾处置等问题。为保证排查效果,该项活动每两周进行一次,11个镇(街道、管委会)各抽

调3人实地进行互查,对照考核细则逐项打分,并在检查当天下午5点前将互查问题情况和突出环境问题互查活动考评表上报区攻坚办。每轮互查结束后,由攻坚办督查组对照互查上报的问题清单和督查整改情况进行核查,对问题未整改到位的加倍扣分;新发现类似问题对当地镇(街道、管委会)和检查单位同时扣分,并进行全区通报。

帘子布公司深入开展环保治理

今年以来投入近4000万元

本报讯(记者高轶鹏 通讯员姜鹏飞)11月27日,平煤神马集团帘子布公司委托有资质的第三方公司对浸胶VOCs排放情况进行初步检测。结果显示,检测项目排放浓度和排放速率远远低于国家和地方相关标准。

此外,该公司还安排专人定期对厂区近130个环保监测点进行检测,并对厂区VOCs动静密封点进行检测与修复。目前,厂区VOCs动静密封点检测现场检测已经完成,新扩建的生化池处理系统项目已接近尾声,导热油炉低氮燃烧器改造各项准备工作也已就绪,预计年底前完工。

今年,该公司已投入近4000万元用于环保深度治理,陆续开展了浸胶VOCs深度治理、污水生化处理系统加盖密封9个环保治理项目,并组建7个专项小组,责任到人,狠抓实效。

“下一步,我们将继续深入开展环保治理,努力为集团的绿色发展和美丽中国建设作出贡献。”该公司总经理王安乐表示。

为尽快实施环保治理项目,该公司在项目管理、合同签约、资金支付等方面开通管理“绿色通道”,“为污水生化处理系统加盖玻璃罩这个项目,我们仅用了1个月的时间就全部完成。浸胶VOCs深度治理项目从图纸确定到

工程完成也只用了两个月。每一项工程的顺利完工都离不开集团和公司上下无条件、全方位给予技术、资金、人员、设备等方面支持。”



11月28日,市园林处神马大道养护队员工在清理路边绿化带内的落叶和杂物。为做好污染防治工作,神马大道养护队组织员工对辖区道路两侧绿化带内的杂物、落叶进行集中清理。 本报记者 姜涛 摄

温馨提示

今日天气 白天到夜里多云,偏北风3级左右,最高气温14℃,最低气温6℃

若遇农民工工资问题可打电话举报 我市公布相关部门电话

本报讯(记者毛玺玺)11月26日,记者从市人力资源与社会保障局获悉,我市农民工工资支付情况专项检查取得阶段性成果,已为99名农民工追回拖欠的60多万元工资。

目前,我市正在全市组织开展农民工工资支付专项检查活动,专项检查以工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业为重点,其中尤其关注在在建工程建设项目、政府投资工程项目以及发生过拖欠农民工工资问题的企业。

市人社局提醒,如果遇到农民工工资方面的问题,可以拨打市住建局2633613,水利局2596009,市交通运输局2658600,市人社局2988110等部门电话投诉举报。各县(市、区)劳动保障监察投诉举报电话:舞钢市8126233,郟县5176915,宝丰县6515961,鲁山县5626601,叶县3318110,新华区2288110,卫东区3979110,淇河区2266110,石龙区7069613,高新区3982321,新城区2667682。

汝州整治市区机动车无序停放

今年将新增施划机动车停车位3875个

“以前门前的人行道上经常有人乱停车,都不敢让孩子出来玩,现在好了,车都停在停车位上了,不仅看着整齐,比以前也安全多了。”近日,汝州市区丹阳西路一家临街门市的店主指着门前停放整齐的车辆说道。

“以前我们都是看到个空地儿就停进去,没有秩序,开出来的时候就有可能被别的车堵住,现在大家都把车开进停车位,就不担心其他车挡住自己了。”车主王女士感慨地说。为严厉打击私自侵占、涂划、变更公共停车位、私设地锁地桩等现象,提高了停车位资源的利用率。同时,该局结合全市百城建设提质工程主路行人道两侧硬化改造,对所有符合施划停车位条件的街路两侧,大规模施划停车位。同时,积极拓展思路,推动社会停车场建设。今年汝州市计划建设平面停车场30处,目前拟选址工作已经完成,其中有8处已建设完工,两处正在建设中。为解决商圈附近停车难问题,该局牵头建设了建行立体停车场和蔡庄立体停车场,目前建行立体停车场已开始试运行,蔡庄立体停车场正在二期建设中,预计年底试运行,届时将提供120个停车位。据介绍,汝州市区今年新增施划机动车停车位3875个。(李晚涛 王丹涛)

二广高速寄料至分水岭段 继续实施差异化收费

本报讯(记者张秀玲)记者11月28日从平顶山太澳高速公路有限责任公司获悉,经省交通运输厅批准,该公司所辖二广高速寄料至分水岭段继续实施差异化收费优惠政策。优惠时间是今年12月1日零时至2019年5月31日24时。

优惠政策实施范围是二广高速寄料至分水岭段(平顶山境)的货车免收桥梁隧道加收费用;对所有悬挂豫D牌照的小型客车(7座及以下),车辆入口和出口同时满足在二广高速下汤西站、瓦屋站、寄料站范围内,免收桥梁隧道加收费用。二广高速公路是纵贯中国南北的大动脉,全长共2685公里。其中,寄料至分水岭段位于平顶山境内,长63.66公里,于2008年11月26日通车,设寄料收费站、瓦屋收费站、下汤西收费站以及瓦屋服务区、四棵树服务区,由平顶山太澳高速公路有限责任公司负责运营。

为进一步提高二广高速寄料至分水岭段的通行效率,有效降低货物运输成本,经省交通运输厅批准,平顶山太澳高速公路有限责任公司于今年6月1日至12月1日,对该段高速公路实行差异化收费优惠。具体标准为:对通行二广高速公路寄料至分水岭段(平顶山境)的货车免收桥梁隧道加收费用,以走该路段全线63.66公里为例,10吨的货车原收通行费110元,现只收70元;40吨的货车原收通行费265元,现为170元,优惠金额95元。对所有悬挂豫D牌照的小型客车(7座以下含7座),凡是车辆入口和出口同时满足在二广高速公路三个收费站范围内的,免收桥梁隧道加收费用。

(上接第一版)双方要深化人文交流,加强文化、地方、旅游、新闻、医疗、文化遗产保护、体育等领域交流合作。中国愿同西班牙继续就完善全球治理、应对气候变化等国际和地区热点问题保持沟通和协调。习近平指出,中国支持欧洲一体化建设。中欧双方应该在共同维护国际秩序、促进全球治理等方面相互支持、加强配合。我们愿加强“一带一路”倡议同欧盟发展战略对接,共同推动中欧互联互通,促进亚欧大陆发展繁荣。希望西方发挥积极影响,维护中欧关系发展正确方向。桑切斯表示,习近平主席这次对西班牙的访问是13年来中国国家主席首次到访,正值西中建交45周年,具有重要历史意义,将开启西中关系新时代。“一带一路”是具有历史意义的重要倡议,西班牙愿积极参与共建“一带一路”。西班牙坚定支持多边主义,同中国在国际事务中立场相近,愿密切同中方沟通和协调,促进欧中关系健康稳定发展。会谈后,两国领导人共同见证了多项双边合作文件的签署,涉及文化、经济、民生、先进材料、电信、第三方市场合作、教育、金融等领域。西班牙发表了《中华人民共和国和西班牙王国关于加强新时期全面战略合作伙伴关系联合声明》。丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

打造“会呼吸”的海绵型公园

白鹭洲国家城市湿地公园一期改造将完工

本报讯(记者魏广军)“经过5个多月紧张施工,白鹭洲国家城市湿地公园一期改造即将完工开园,同一个区域,经过海绵型改造,不但提升了景观效果,而且改善了生态环境。”11月27日,市住建局负责人说。

当日上午9时许,记者来到该公园东南部改造现场,一条浅沟内,施工人员正在铺设蓄水管。“蓄水管上半部开有小孔,上面铺设砂石和细砂,收集流到管沟的雨水,输送到旁边的蓄水池。”正在施工的一位技术员说。已建成的蓄水池可蓄水100多立方米,遇到干旱天气可开启

出水端口,可自动加压喷淋灌溉。不远处的小型广场上,几名施工人员正在进行线性排水沟施工。“遇到暴雨,广场渗透不到地下的雨水,可以自流到线性排水沟内,汇入蓄水池。”一名施工人员介绍。

白鹭洲国家城市湿地公园苗木丰富茂盛,但层次变化和群落空间感不足,广场、人行道均采用水泥或地砖等硬质材料铺设,不利于雨水下渗。“‘海绵型’公园改造就是打破传统做法,运用海绵城市理念进行改造,使道路、广场、绿地等下雨时能吸水、渗水、蓄水,

需要时将储存的水释放出来加以利用。”市园林处负责人介绍,按照海绵城市建设标准,此次改造通过铺设渗水路面、人行道,砌筑截污雨水口,建设雨水花园、蓄水池,设置植草沟等“海绵体”,实现雨水的收集、储存、净化、回用,促进人与自然的和谐发展。

据施工单位负责人介绍,此次改造还修缮了破损景观设施,增添了假山、亭廊、阳光草坪、水景、休闲场地、休息座椅等,新建、改造两座生态公厕,进一步提升公园的服务性和观赏性。目前,项目已进入收尾阶段,预计明年元旦前开园。

曲辕犁:“掩”不住的情思



陈红民向记者展示家中保存的已有六十多年的曲辕犁。

俗话说:“衣服不洗要脏,种田不犁要荒”“庄稼要好,犁深肥饱”。在农业科技不发达的年代,要想让土地结出更多的果实,必须得付出更多的心血。现如今,农业机械化遍地开花,但“多犁一寸等于多上一遍粪”仍是至理名言。

种地少不得犁地,犁地离不开犁子。三四十年的农村,曲辕犁广泛存在。改革开放后,随着农机的普及,曲辕犁被冷落,现在基本难觅其影。“我们村有一户老人,今年快90岁了,前几天走访时,我发现他家保存的有桑杈、犁、架子车、轱辘、竹耙子等,抽空报道报道吧。”石龙区人民路街道南顺庄社区扶贫工作队队员李勇刚向记者爆料。11月28日上午,记者和社区干部夏亚磊来到段岭村89岁的陈心明老人家。

“这把犁比你们年龄都大得多,我大闺女陈英还不会走路时,俺大队犁地就用它,今年她62岁了,你算算吧。”记者说明来意,陈心明的大女婿姬河从南屋搬出了闲置约20年的曲辕犁。只见铁质犁辕,犁盘坚固如初,拿出抹布擦拭后,槐木质的犁梢,提手露出原色,遗憾的是犁梢找不到了。由于陈心明身体不适,老伴儿蔡稳当了“主讲”。

蔡稳说,陈心明外婆家是驻马店市上蔡县的,小时候母亲带着陈心明兄弟俩回娘家走亲戚,由于兵荒马乱,加上蝗灾粮食减产,母亲饿死在姥娘家。临死前,他母亲让陈心明把弟弟送人,那时陈心明才六七岁。后来,陈心明步行几百里地,记不清走了多长时间,一路乞讨回到了段岭村。“哎!不知道那个弟弟还有没有,俺公活活着时还说想去,你说去哪里找呢?”谈及往事,老太太双眼流泪。

穷人的孩子早当家,小小年纪,陈心明就学会了做饭、洗衣、缝补和种田。“我父亲当了一辈子牛把儿,俺家六七口人,全靠他挣工分呢。”陈英说,父亲非常勤快,在生产队那时,一直吃住在牛棚,白天不是套牛犁地锄草就是赶牛

车拉东西。“那时生产队拉粪、运庄稼,拉粮食,包括谁家深更半夜有人生病,孩子要去医院,不管大小事,只要有人喊,不管几点俺爸就起床套上牛车就走。”“人心换人心,咱对人家好人家自然对咱也好。”记者看到,陈英脸上写满了自豪。“到后来生产队解散了,包产到户,多劳多得,俺爸更是卖力了,牛喂得膘肥体壮,干起活来吭哧吭哧的浑身是劲。”陈英笑着说,她出嫁后,3个妹妹两个弟弟都还小,一到农忙时她都会回来,帮父亲犁地、扬场、耕地。“俺家都是山地,地面都不大,一块

一块的,只有靠牛拉犁耕地。”陈心明的大儿子陈红民今年46岁,对于父母的日夜操劳,他历历在目。“扶犁子,扬场我也干过,不过上世纪九十年代拖拉机一普及,这些劳动工具就很少用了。”陈红民说,父亲人缘好,在犁地时常会把相邻的地块也帮人家干了。“有一年收麦时,我家有事忙不开,等回来时邻居已帮俺从山上挑回来了。”谈起父亲,陈红民也是骄傲无比。“这些农具帮助俺家六七口人解决了大难题,得好好地保存下去,每一件都凝结着深厚的感情,什么时候也不能忘了咱农民这个本。”采访结束时,陈红民说。(本报记者 张鸿雨 文/图)

合作社经营 贫困户受益 长桥镇探索造林新模式

本报讯(记者田秀忠 通讯员高琛)11月27日,在郟县长桥镇龙泉寨村生产路上,人们培土、放线、挖坑、浇水、清理秸秆,一派热火朝天的劳动景象。

今年60岁的刘万年是龙泉寨村建档立卡贫困户,由于年龄大,不能外出务工。今年,全镇秋冬季造林工作全面铺开,他加入了村里成立的宗昌脱贫攻坚造林合作社,跟着合作社造林半个多月挣了1100多元。

该镇按照“谁种植、谁所有、谁管理、谁受益”的原则,积极探索“合作社经营、贫困户受益”造林新模式,推广有劳动能力的贫困户参与路肩养护培土、征地挖坑放线、栽植浇水管护每天补助60元模式,优先在贫困户田间地头栽植经济林,大力推行合作社承包、贫困户种植、属地化管理受益造林新机制。同时,为切实解决林业产业可持续发展问题,该镇以财政投资为导向,广泛吸引社会资本、工商资本参与植树造林,通过培育林业大户、林业合作社、林业企业等新型经营主体,全面激活造林绿化新机制。

该镇宗昌脱贫攻坚造林合作社社员刘建庄说:“今年镇里造林政策非常好,政府免费提供树苗,我们这些贫困户在自家地头植树造林不仅能挣钱,树木长大后还能受益。”

像刘万年、刘建庄这样的建档立卡贫困户,宗昌脱贫攻坚造林合作社共吸收了19户,涉及土地45亩,一方面增加了困难群众收入,另一方面也为贫困户实现稳定脱贫提供了有力支撑。

“10月以来,我们实行‘合作社经营、贫困户受益’造林新模式,不仅增加了贫困户收入,而且为高质量完成植树造林任务奠定了坚实基础,一举两得。”该镇党委书记李宏旭说。



11月27日,卫东区关工委邀请参加过珍宝岛自卫反击战的一等功获得者朱坤增给该区雷锋小学的孩子们讲述战斗故事,传承红色基因,激发爱国热情,争做时代新人。 本报记者 田秀忠 摄

声明

平顶山市三友新型建材有限公司原财务专用章(号码:4104020034542)因损坏停止使用,现启用新的财务专用章(号码:410403040637)。

特此声明 平顶山市三友新型建材有限公司 2018年11月29日

庆祝改革开放40周年。从老物件看变化

注销公告 平顶山市长征旅行社有限公司(注册号:410491000007623)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于本公告发布之日起45日内向本公司申请登记。特此公告 平顶山市长征旅行社有限公司 2018年11月29日